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                    PRÁTER UTCA




A Losonci negyedben megújult a Losonci tér, és napirenden van az Illés utca fejlesztése is. A Corvin negyedben pedig befejeződött a Práter utca Szigony utca és Futó utca közötti szakaszának kivitelezése. Ezeket a beavatkozásokat egészíti ki és köti össze a Práter utca Szigony utca és Illés utca közötti szakaszának átalakítása annak érdekében, hogy egy barátságosabb és rendezettebb utcakép jöhessen létre ezen a szakaszon is.
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                    Szigony utca - Illés utca szakasz
Tervezés



Elkészültek a tervek a Práter utca Szigony utca és Illés utca közötti szakaszára, melyet 2024. február 25-ig lehetett véleményezni. Jelenleg azon dolgozunk, hogy kiértékeljük a visszajelzéseket.
AZ UTCASZAKASZ TERVE



Ha szeretne rendszeresen értesülni a Práter utcában zajló kivitelezésről, iratkozzon fel a hírlevelünkre.
Feliratkozom!




Szigony utca - Futó utca szakasz
Elkészült



A Práter utca Szigony utca és Futó utca közötti szakaszának kivitelezése 2024. februárjában véget ért. Március 8-án örömsétát tartunk:
Facebook esemény






            

                

            
            
            
                    
            
                    










A TERV LEGFONTOSABB ELEMEI



A Práter utca Szigony utca és Illés utca közötti szakasza napjainkban egy rossz állapotú, kátyúkkal és kevés zöldfelülettel rendelkező utcaszakasz, melynek megújítása több szempontból is indokolt. Az elkészült tervek tartalmazzák a zöldfelületek bővítését, a biztonságos közlekedés lehetőségeinek biztosítását, valamint egy olyan közterület létrehozását, amely áthaladáson túl a pihenés és találkozás lehetőségét is megteremti.
Az átalakítás főbb jellemzői:
‒ Zöldsáv egészen az Illés utcáig cserjékkel és évelő növényekkel
‒ 31 darab várostűrő fa telepítése
‒ sebességcsökkentés (30km/h-s zóna)
‒ teresedés a kereszteződésekben
‒ új, világos burkolat
‒ üzletek számára kitelepülési lehetőség a széles, kényelmesen átjárható gyalogos sétányon
‒ kétirányú biciklis közlekedés
‒ játékos utcabútorok, kerékpártárolók, hulladékgyűjtők
‒ megújuló közvilágítás
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Megújult a Práter utca Szigony utca és Futó utca közötti szakasza



2024 februárjában befejeződött a Práter utca Szigony utca és Futó utca közötti szakaszának kivitelezése.
Mi változott az utcában?
	31 új fát telepítettünk
	több mint 200 m2 új zöldfelület jött létre
	670 m2-rel nőtt a gyalogos felületek mérete
	a Szigony utcánál két új gyalogátkelőhely jött létre
	akadálymentes kereszteződéseket alakítottunk ki
	több helyen megújult a közvilágítás




A véleményezés eredményei



A Práter és a Tömő utcák érintett szakaszainak vázlattervét 2021 nyarán véleményezhették az érdeklődők. Összesen 345-en töltötték ki a kérdőívet, és sok hasznos visszajelzést kaptunk. Többek között több növény kiültetését és több szemetest kértek a lakók.
TUDJON MEG TÖBBET ⟶
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